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Slangeføring
Hose guiding
Schlauchfüring
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Pos. Art. No. Pcs. Benævnelse Description Bezeichnung
42 020 00 Betjeningsventil Ventil, komplett

1 01 057 00 2 O-ring O-ring O-ring
2 01 058 00 1 O-ring O-ring O-ring
3 02 064 00 2 Fjeder Spring Feder
4 02 086 00 1 Prop Plug Pfropfen
5 02 277 00 1 Kærvstift Tack Stift
6 02 302 00 2 Skrue Screw Schraube
7 42 001 00 1 Ventiloverpart Valve, upper part Ventiloberteil
8 42 002 00 1 Ventilunderpart Valve, lower part Ventilunterteil
9 42 003 00 1 Drejehåndtag Twist grip, complete Drehscheibe, komplett

10 42 004 01 1 Ventilspindel Valve rod Ventilspindel
11 42 005 00 1 Håndtagsaksel Axle for handle Achse für Drehscheibe
12 42 006 00 1 Ventilglider Slide valve Ventilschieber
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DK GB DE
Art. No. Pcs. Benævnelse Description Bezeichnung
44 021 00 1 Sadel Saddle Sattel

D 145mm D 145mm D 145mm

Art. No. Pcs. Benævnelse Description Bezeichnung
44 020 00 1 Forlænger Extension Verlängerung

250 mm 250 mm 250 mm
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TILBEHØR
ACCESSORIES
ZUBEHÖR
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Specialforlængeren må ikke anvendes sammen med andre forlængere!!DK

GB

DE

Special extension may not be used with other extensions!!

Special Verlängerungen darf nicht mit anderen Verlängerungen benutzt 
werden!!

B25-2

DK GB DEB25-2
Art. No. Pcs. Benævnelse Description Bezeichnung
44 870 00 1 Beslag Transit locking Transport Sicherung

device

DK GB DE

DK GB DEB25-2
Art. No. Pcs. Benævnelse Description Bezeichnung
63 231 00 1 V-sadel V-saddle V-sattel
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EU Överensstämmelseforsäkran
EU verklaring van overeenstemming
EU declaración de conformidad  
sobre máquinaria 

EU Overensstemmelseserklæring

EG Konformitätserklärung 
 

pour les composants
Vaatimustenmukaisuuvakuutus 

Directive 2006/42/EC

Bärbar lufthydraulisk domkraft
B25-2
Överensstämmer med Maskindirektivets bestämmelser 

att ställa samman den tekniska dokumentationen.

Draagbar Luchthydraulische Rolkrik,   
B25-2
in overeenstemming zijn met de bepalingen van de 

is om het technisch dossier samen te stellen.

Gato óleo-neumático portátil,  
B25-2 
conforme con las directrices sobre máquinaria 

-
tado para elaborar el expediente técnico. 

 
B25-2 

EN1494).

Bærbar Lufthydraulisk donkraft,  
B25-2
er i overensstemmelse med Maskindirektivets bestem-

-
get til at udarbejde det tekniske dossier.

Portable Air-hudraulic Jack,  
B25-2
are in conformity with the provisions of the Machinery 

-
 

Tragbarer lufthydraulischer Wagenheber,  
B25-2
konform sind mit den einschlägigen Bestimmungen der 

 

berechtigt, die technischen Unterlagen zusammenzus-
tellen.

 
B25-2
sont conformes aux dispositions de la Directive Ma-

-
sée à constituer le dossier technique.

Paineilmahydraulisen Nostimen Käyttöohjeet  
B25-2  
EN1494).

-
utettu kokoamaan teknisen tiedoston.
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